



BLANCO
PROFESSIONAL

**OTKRIJTE
FLEKSILIGENCIJU
BLANCO COOK**

CLASSIC ILI I-FLEX?

Samo je pitanje koncepta: Izravnom usporedbom saznajte koja serija modela najbolje odgovara vašim potrebama.



	BLANCO COOK classic	BLANCO COOK I-flex
Preporuka za primjenu	<p>Kapacitet / Output Srednji do visoki, korištenje tijekom cijelog dana, i za opskrbu tijekom vršnog vremena</p> <p>Ponuda hrane Konstantna ponuda hrane tijekom dana ili naizmjenično tijekom tjedna</p> <p>Uporaba Uglavnom za uporabu na fiksnom mjestu</p>	<p>Kapacitet / Output Mali do srednji, korištenje tijekom cijelog dana</p> <p>Ponuda hrane Konstantna ili naizmjenična ponuda hrane tijekom dana</p> <p>Uporaba Na fiksnom mjestu ili za mobilnu uporabu na različitim mjestima</p>
Tehnika kuhanja	Zamjenjivi uređaji za kuhanje na stolu visokih performansi	Fiksno ugrađena indukcijska ploča za kuhanje
Veličina uređaja / količina Mjesta, odnosno zone kuhanja	Za 2, 3 ili 4 stolna uređaja za kuhanje BC classic 2.1, 3.1, 4.1	Sa 1, 2 ili 3 indukcijske ploče za kuhanje BC I-flex 1 (230 V), 2, 3
Pribor za kuhanje	Veliki izbor: Trinaest različitih stolnih uređaja za kuhanje različite snage i veličine – npr. indukcijske ploče za kuhanje i wokovi, grill tave, kuhalo za tjesteninu, friteza i dvostruka posuda za vodenu kupku – za umetanje i spajanje na utičnice na licu mjesta	Jednostavno postavljanje indukcijskih nastavaka za kuhanje – npr. grill tave, wok, tave ili kuhalo za tjesteninu – na indukcijsku ploču za kuhanje
Strujni priključak / snaga	400 V/16 A do 400 V/63 A 10,8 kW do 40,8 kW ukupne snage	230 V/16 A i 400 V/16 A 3,4 kW (utikač sa zaštitnim kontaktom) do 10,0 kW ukupne snage
Dimenzije i težine (Standardne izvedbe bez opcija i pribora)	<p>BC classic 2.1 1544 x 756 x 1362 mm oko 195 kg</p> <p>BC classic 3.1 1949 x 756 x 1362 mm oko 210 kg</p> <p>BC classic 4.1 2354 x 756 x 1362 mm oko 225 kg</p>	<p>BC I-flex 1 925 x 678 x 1306 mm oko 130 kg</p> <p>BC I-flex 2 925 x 678 x 1306 mm oko 130 kg</p> <p>BC I-flex 3 1255 x 678 x 1306 mm oko 150 kg</p>
Modeli	<ul style="list-style-type: none"> > Pomični > Čvrsto fiksirani na podesivim nožicama 	<ul style="list-style-type: none"> > Pomični > Mobilni (izvan kuće) kao varijanta "to-go" > Čvrsto fiksirani na podesivim nožicama > Za ugradnju kao ugradbena varijanta "built-in"
Mobilnost	Pomična stanica za kuhanje za slobodno smještanje u prostoriji	Mobilna stanica za kuhanje kompaktnih dimenzija i male težine, također za uporabu izvan kuće ili za catering
Skladišni prostor / radna površina	<p>Most za upijanje: puno prostora za aranžiranje i posluživanje hrane</p> <p>Područje kuhanja: puno prostora za odlaganje lijevo i desno od površine za kuhanje</p> <p>Podgrada: Koristite po izboru</p> <ul style="list-style-type: none"> > kao skladišni prostor s temeljem > za mobilni ugradbeni rashladni stol > za čuvanje na toplom pomoću BLANCOTHERM-a 	<p>Most za upijanje: puno prostora za aranžiranje i posluživanje hrane</p> <p>Podgrada: Koristite za skladištenje i odlaganje pribora za kuhanje i / ili po izboru s elementom s ladicama</p>
Model / konstrukcija	Most za upijanje, radne površine i podgrada u potpunosti izrađeni od nehrđajućeg čelika	Most za upijanje i radne površine od nehrđajućeg čelika. Podgrada izrađena od pocinčanog plastificiranog tankog lima



**BLANCO COOK
classic ili
I-flex?
Samo je pitanje
koncepta.**

SOFISTICIRANA TEHNOLOGIJA I ARHITEKTURA

Dokazano susreće novo – zajednički

nazivnik: BLANCO COOK classic

**i I-flex imaju mnogo toga zajedničkog
u tehnologiji i funkciji.**

Visoko učinkoviti sustav usisavanja / filtriranja

Integrirana i višestepena tehnologija usisa i filtriranja izravno iznad uređaja za kuhanje i u bočnim filtracijskim kutijama osigurava visoko učinkovito filtriranje mirisa, vlage i masnoće. To omogućuje kuhanje izravno u sobi za goste – neovisno o postojanju stacionarne nape. Međutim, ne zamjenjuje ventilacijski sustav u prostoriji.

Elektrostatičko filtriranje

Po izboru, sustav filtra ION TEC filtrira najfinije aerosole, čestice mirisa i plavi dim, a također produljuje i vijek trajanja filtra s aktivnim ugljenom.

Most za upijanje

Kao most do gosta, stvara zajedničku razinu komunikacije – uz slobodan pogled na proces kuhanja – i povećava vertikalni i horizontalni opseg djelovanja kao površina za aranžiranje, dekoriranje i posluživanje.

BLANCO control

Elektroničko upravljanje s jasnim simbolima olakšava rukovanje. Indikator za promjenu filtra automatski podsjeća na promjenu ili čišćenje filtra.

Modularnost

Oprema s priborom ili uređajima za kuhanje može se u bilo kojem trenutku prilagoditi ili proširiti po potrebi.

Funkcionalni dizajn

Higijenski glatke površine, sklopiva zaštita od kašljanja, jednostavna dostupnost komponenti i promišljena ergonomija za jednostavno rukovanje.

Čišćenje

Sve komponente koje zahtijevaju čišćenje mogu se prati u perlici posuda, lako su dostupne i mogu se brzo ukloniti bez alata.

Individualni plašt

Različite opcije materijala i boja plašta.

OTKRIJTE FLEKSILIGENCIJU

Fleksibilan prostor za djelovanje vaših kupaca stvoren inteligentnim značajkama proizvoda.

Fleksiligencija u glavi

Savršeno rješenje za vašu poslovnu ideju: BLANCO COOK nudi pojedinačne konfiguracije veličina, razreda snage i opreme.

Fleksiligencija u prostoru

Slobodan odabir prostora: BLANCO COOK kombinira tehnologiju kuhanja i napu u jednom sustavu.

Fleksiligencija u vremenu

Mijenjanje jela od jutra do večeri i uvijek ažurno: Uz BLANCO COOK možete po potrebi mijenjati i bez napora zamijeniti dodatke i opremu.

Fleksiligencija u oblikovanju

Za skladnu atmosferu: U skladu s vašim stilom uređenja interijera, BLANCO COOK vam nudi pojedinačne mogućnosti oblikovanja u pogledu materijala i boja.

Fleksiligencija u organizaciji

Integrirano olakšanje rada: Uz dobro osmišljenu ergonomiju, razumnu podjelu površine i praktičan pribor, BLANCO COOK donosi učinkovitost i strukturu u radne procese.

Fleksiligencija u čišćenju

Čišćenje uz minimalni napor: BLANCO COOK uvjerava higijenskim površinama i lako dostupnim dijelovima koji se mogu prati u perlici posuda i ukloniti bez alata.

Fleksiligencija u mobilnosti

Danas ovdje, sutra tamo: Dobro je da vas BLANCO COOK može posvuda pratiti.

FLEKSIBILNOST+INTELIGENCIJA
FLEKSILIGENCIJA



www.blanco-cook.com

BLANCO
PROFESSIONAL

01-20/hrEX Zadržavamo pravo na promjene